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Grundejerforeningen ”Under Lien” Slettestrand, Johan Langes Vej 15, 8000 Århus C 

 
Referat af ordinær generalforsamling på ”Rønnes Hotel” lørdag den 10. maj 2008 

(Pinselørdag)  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år 
3. Aflæggelse af årsregnskab  
4. Rettidigt indkomne forslag 
5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent  
6. Valg af formand for bestyrelsen (formand på valg hvert andet år) 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer - På valg er Søren Theilgaard og Estrid V. Oxlund; 

sidstnævnte ønsker ikke genvalg 
8. Valg af suppleanter 
9. Valg af 2 revisorer 
10. Eventuelt 
  
Ad 1 Valg af dirigent 

 Formanden Jens Jerslev bød velkommen til de ca. 100 mødte på denne fantastiske 
sommerdag og foreslog Anna Voss som dirigent. 

 
 Anna Voss blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig 

indkaldt og indvarslet. 
 
Ad 2 Bestyrelsens beretning om det forløbne år 

Formanden aflagde bestyrelsens beretning om det forløbne år. Beretningen 
vedlægges.  
 

 Til beretningen skal det anføres, at ejeren af grunden ved Inga's Købmandshandel har 
rettet henvendelse til formanden og oplyst, at han absolut har brugt mange penge på 
annoncering, men markeret har desværre ikke været til stede. Formanden beklager den 
oplysning, der blev givet i beretningen.  

 
 Beretningen gav anledning til enkelte debatpunkter.  
 
 Tage Laursen oplyste, han står for oprensning af grøft ved Alstedsvej. 
 
 Vester Svenstrup Å mangler ofte udretning. Forpligtelsen påhviler Kystdirektoratet. 
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 Hvis der bliver pålæg eller tale om pålæg omkring tømning af septiktanke, skal vi 
protestere herimod. Det er naturligt og ødelægger tankenes virkning. 

 
Ad 3 Aflæggelse af årsregnskab 

Årsregnskabet forelagdes af Søren Theilgaard, og regnskabet blev godkendt. 
 
Ad 4 Rettidigt indkomne forslag 
 Intet. 
 
Ad 5 Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 

Søren Theilgaard forelagde budgettet for 2008, der ligeledes blev godkendt.  
 
Ad 6 Valg af formand 
 Jens Jerslev er ikke på valg i år. 
 
Ad 7 Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 Da Estrid Oxlund fratrådte, foreslog bestyrelsen genvalg af Søren Theilgaard og nyvalg 

af hidtidige suppleant Anna Voss. Begge blev valgt.  
 
Ad 8 Valg af suppleanter 
 

-  Som nye suppleanter blev valgt Ole Kyhl og Anna Studsholt.  
 
Ad 9 Valg af 2 revisorer 

Som revisorer blev Niels E. Pedersen genvalgt, medens Ida Slengerik-Hansen blev 
nyvalgt. 

 
Ad 10 Eventuelt 
 John Kronborg orienterede om muligheden for en skovlegeplads vest for arealet, hvor 

der p.t. går heste. Der arbejdes sammen med Skov- og Naturstyrelsen herom. Hvis der 
kan rejses penge, vil projektet formentlig være på plads sommeren 2009.  

 
 John Kronborg orienterede ligeledes om havbådene, herunder mulighed for et egentligt 

bådebyggerværft ved Slettestrand. Der forventes etableret en mountainbike-rute i 
plantagen. 

 
 Anne Studsholt orienterede omkring bøger og andet, der var relevant for området. 
 
 Søren Theilgaard foreviste den nye hjemmeside, og der vedhæftes referat herom, så 

alle kan logge sig på og komme med nyheder. 
 
 Der blev nedsat et udvalg med Ole Kyhl som formand med henblik på afholdelse af ju-

bilæumsfest i juli 2009 - det bliver formentlig lørdag den 25. juli 2009 på Rønnes Hotel. 
Fra bestyrelsen deltager Sidsel Vinther Nielsen som koordinator. 
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 Henning Christoffersen orienterede om mulig ændring af vedtægterne, således at der i 

samme indsættes bestemmelse om en udvidelse af formålet til også at varetage 
bevaring af naturen. Hvis dette er med, vil grundejerforeningen have mulighed for at 
blive hørt i eventuelle klager om naturforhold. 

 
Herefter var der kaffe og brød, og mødet sluttede ca. kl. 16.30. 
 
 
Som referent: 
 
 
Jens Jerslev 
 
 
 

… … 
 
 
Information omkring foreningens hjemmeside fra Søren Theilgaard, jf. ovenfor under pkt. 10: 
 
Login til vores hjemmeside www.gf-underlien.dk er 
Brugernavn: XXXXXXX 
Adgangskode: XXXXXX 
Der må ikke være X i ”Husk mig” ved Login. 
 
Når du er logget ind på hjemmesiden, har du mulighed for at oprette nyheder og se adresselisten 
over foreningsmedlemmer. Rettelser til adresselisten samt alle e-mailadresser sendes til Søren 
Theilgaard.  
 
Husk venligst at oplyse navn, adresse og medlemsnummer i alle henvendelser.  
 
E-mail- og postadresser er beskyttet mod SPAM og er ikke synlige for hjemmesidebesøgende 
uden korrekt Brugernavn og Adgangskode. 
 
Vejledningen til oprettelse af Nyheder kan læses på hjemmesiden, klik på ”Vejledning” i menuen. 
 
 
 


